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Σχολικό βιβλίο, σελίδα 16: «Με τον όρο παραγωγική…τη ζωή του.» και «Τα στοιχεία που 

συντελούν…της παραγωγής.» 
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ιβλίο, σελίδα 17: «Ως επιχειρηματικότητα…για να γίνει η παραγωγή».
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Σχολικό βιβλίο, σελίδα 16: «Με τον όρο παραγωγική…τη ζωή του.» και «Τα στοιχεία που 

ιβλίο, σελίδα 17: «Ως επιχειρηματικότητα…για να γίνει η παραγωγή». 
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Άρα ο συνδυασμός Λ είναι εφικτός. 
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ΟΜΑΔΑ Δ 

Δ1)                                         Πίνακας καταμερισμού εργασίας 
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Καθώς ΔΨ=10 και ΔΧ=5 σε όλους τους συνδυασμούς. 

Η ΚΠΔ είναι ευθεία και σχηματίζει με τους άξονες ορθογώνιο τρίγωνο καθώς οι 

παραγωγικοί συντελεστές που χρησιμοποιούνται είναι εξίσου ικανοί στην παραγωγή 

κάθε αγαθού. 

Δ3) 40-20=20 μονάδες Ψ πρέπει να θυσιαστούν για να παραχθούν οι 10 πρώτες μονάδες 

του Χ. 
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